
VERBALE DEL 15 Cennaio 2014

L'anno 2014, il giorno 01 del mese di Gennaio si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 20558 del 10/0112074 per trattare gli argomenti di cui

all'allegato O.d.G.

In assenza del Presidente Tomaselli presiede la seduta il Vice Presidente Giovanni

Inzerillo, partecipa quale Segretario la Sig.ra Angela Maria Spanò, redige il

verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 10,00 viene chiamato l'appello al quale risultano presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, La Valle, Marchese, Savoca, Terzo,Vella,

Inzerillo, Giocaliero e Di Fazio.

Pertanto, verificato il quorum strutturale per la validità della seduta, il Presidente

dichiara aperto il Consiglio.

Il Presidente saluta i Consiglieri e li invita a scriversi a parlare. Intanto, su richiesta

dei Consiglieri Di Fazio, Vella e Giocaliero si chiede l'inversione dell'o.d.g, passando

direttamente alla trattazione degli Atti Ispettivi, quindi nominano come scrutinatori i

seguenti Consiglieri: Savoca, La Valle eTerzo,la proposta viene votata all'unaniinità.

Alle ore 10,05 entrano i Consiglieri Sala e Scarlata.

Alle ore I0,01 si preleva e si dà lettura della mozione prot. n. 1973-p del 13.11.13 a

nome del Consigliere La Valle al momento della votazione sono tutti presenti tranne

Tomaselli, Duminuco, Greco e Guaresi ed il Consiglio approva all'unanimità;

Alle ore 10,15 esce il ConsigliereLa Valle.

Alle ore 70,20 si preleva e si dà lettura della mozione prot. n. 1708-p del 11.10.13 a

nome del Consigliere Marchese al momento della votazione sono presenti come sopra

ed il Consiglio approva.all'unanimità;
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Alle ore 10,30 entra il Consigliere Guaresi e il Presidente Tomaselli

ruolo.

Alle ore 10,35 si preleva e si dà lettura della mozione prot. n. 1838-p del 25.10.13 a

nome del Vice Presidente Inzerillo il quale spiega I'impoftanza di tale mozione: dato

che in Via fichidindia nascerà la nuova Chiesa intitolata a P.P.Puglisi, portando

quindi molti fedeli nella borgata, propone l'allargamento della carreggiata stradale

per facilitare il transito di a:utomezzi. A questa mozione è favorevole anche il

Consigliere Marchese che propone di invitare i proprietari dei terreni adiacenti Via

Fichidindia a ripristinare i loro muri di cin{ per renderli più presentabili. Anche il

Consiglieri Giocaliero si trova favorevole alla mozione e suggerisce invece di creare

una Via alternativa nei pressi di Via fichidindia utllizzandola come Via di fuga in caso

di traffico . La mozione si pone in votazione, sono tutti i Consiglieri tranne Duminuco,

Greco e La Valle ed il Consiglio approva all'unanimità.

Alle ore 10,38 entra il Consigliere Greco.

Il Consigliere Vella chiede la parola al Presidente che gli viene concessa. Comunica

che in Via G. Filippo Ingrassia, Via Fortunato Fedele e in Via Achirafi ci sono grossi

problemi di illuminazione in particolare in Via Archirafi chiede più controllo perché si

sono verificati diverse rapine ai danni dt ragazzi universitari, proprio all'uscita delle

loro rispettive facoltà, inoltre all'angolo di Via Lincoln le prostitute creano notevoli

disaggi ai residenti della zona. Poi sfogliando il GQiornale di Sicilia di oggi fa notare

che è stato fatto I'appalto pertogliere I'eternit dalle strade e atale proposito rispolvera

una sua mozione del 06112112 in qui denuncia la presenza cli circa 500Mq di eternit

presso la fonderia Basile.

Alle ore 10,45 esce il Consigliere Marchese.

I1 Consigliere Savoca chiede la parola al Presidente gliil uollsrgrlere Davoca cnleoe ra parora al rresloenle cne gll vtene concessa e attronta

l'argomento della giornata e cioè lo scandalo degli 87 deputati indagati per peculato. Il

che vlene

Consigliere giudica veramente scandaloso il comportamento di questi politici,

si possono chiamare. E' nauseato da questi eventi e da questa gentaglia
Q3 tr1.,+ cvo
rer*inends l'Italia e la politica stessa, allontanano sempre di più i cittadini.
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amministratori non sanno fare politica perché chi sottrae soldi pubblicJi!+;llffi' '''qu
privati in un momento tra I'altro cosi delicato e pesante per gli italiani è da

considerarsi indegno. Si chiede, a che serve fare politica in Circoscrizione quando la

gente poi fa di un'erba tutto un fascio giudicando male anche i Consiglieri di

Circoscrizione. Bisognerebbe informare a chi non lo sappia che nelle Circoscrizioni

non gira denaro ma si fa politica per pura passione.

Il Vice Presidente Inzerillo interviene sostenendo e condividendo l'intervento del

Consigliere Savoca giudicando questi pseudo politici dei puri falliti e pensare che

sostengono delle norme per ridurre la spesa pubblica e poi truffano e spendono soldi

pubblici,, è vergognoso.

Intanto su richiesta del Consigliere Di Fazio alle ore 11,15 si chiede una sospensione

di 1 ora. Alla ripresa dei lavori alle ore 12,75 sono presenti oltre il Presidente i

seguenti Consiglieri: Di Fazio, Guaresi e Colletti non raggiungendo il numero legale

come a norma di regolamento si chiude la seduta.

Il Segretario Il Presidente
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